

**Весёлая изоляция.
В России запустили новый
челлендж
ТанцуюемДома под Уно**



https://vk.com/video-25380626_456260420

Первый канал запустил новый челлендж #ТанцуюемДома, чтобы скоротать часы и развеселить жителей регионов, ушедших на полную самоизоляцию. Правда на этот раз нужно повторять движения всем любимейшего Пухляша из Little Big. Телевизионщики признались, что их вдохновил танец харизматичного Димы Красиловы из Little Big, которого в народе окрестили Пухляшом.

<https://yandex.ru/video/preview/?filmId=4599706536016062772&text=скачать%20картинку%20челлендж%20танцуюем%20дома%20под%20unox&path=wizard&parent-reqid=1590509289269881-54358610438294959900292-production-app-host-man-web-yp-186&redircnt=1590509518.1>

Условия просты: повторить движения за Пухляшом, снять на видео и загрузить на сайт Первого или же разместить его в соцсетях, обозначив хештегом #ТанцуюемДома. Кстати, оценивать видео будет профессиональное жюри во главе с Аллой Сигаловой.

Она уверена, что главное в танце, чтобы было задействовано максимальное количество мышц, а танец был в удовольствие.

Итак, запоминайте движения и повторяйте.

